Ejemplo. Relacion de la escala empirica propuesta con el masking tape
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Para el caso particular:
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Con esta ultima ecuacién se calculan los valores de la escala °E
segun las marcas en cm de la cinta masking tape obtenida en la
realizacion del experimento




te =

[112—85(tocm )} -11

t = E(valores obtenidos con la férmula)




teE (valores obtenidos con la t 2C(valores experimentales)

férmula)



Ejemplo. Relacion de la escala empirica propuesta con la escala empirica Celsius

94°C — Y (punto fijo inferior) 114°E —

1°C — X (punto fijo inferior) -11°E —*
Cada equipo Cada equipo
tiene sus datos propone sus

experimentales puntos fijos



Para el caso particular:

Para el caso general: toE _(_110 E) . toC -1°C

oF _{_110 - aAo0C _10
toE—X_toC—XoC 114°E (11 E) 904°C -1°C

— 0 10
YoX Y. -X. te +11°E _t,—1°C

125°E 93°C

te+11 t. -1

125 93




93
tOC = E(LE +11) +1

teE (valores t 2C(valores t 2C(valores

obtenidos con la experimentales) recalculados con la
férmula) féormula)
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